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O D P O W I E D Ź
na zapytania w sprawie SIWZ
Szanowni Państwo,
Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2020-02-17 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) w trybie przetarg nieograniczony, na:
Usługa  remontu silnika po resursie 2000h, silnik Lycoming IO-360C1C6, S/N: RL-13064-51E wraz z podzespołami.,
Treść wspomnianej prośby jest następująca :
1. Remont główny silnika Lycoming IO-360C1C6 (tzw. overhaul) przeprowadzany zgodnie z instrukcją remontową producenta zakłada ponowne wykorzystanie podstawowych elementów remontowanego silnika. Z tego względu składane przez Wykonawców oferty przetargowe będą uwzględniać wymianę wszystkich elementów silnika na nowe lub remontowane poza tymi, które producent przyjmuje do ponownego zastosowania z remontowanego silnika. W związku z powyższym, czy i w jaki sposób Zamawiający zobowiąże się w Umowie rozszerzyć zakres Zamówienia (w tym cenę i termin jego wykonania), jeżeli podczas jego realizacji, badania techniczne wykażą, że jakiś element remontowanego silnika, którego ponowne wykorzystanie zakłada producent, nie spełnia wymagań technicznych określonych przez  instrukcję remontową, uniemożliwiając jego ponowne zastosowanie, a tym samym dokończenie realizacji Zamówienia w zakresie ustalonym w SIWZ, za cenę oraz w terminie określonych w Umowie? Przed badaniami Państwa silnika, nie można stwierdzić, czy wszystkie elementy do ponownego wykorzystania, spełniają parametry techniczne.
Odpowiedź
Po rozstrzygnięciu przetargu Wykonawca zobowiązany jest do dokonania weryfikacji wszystkich części i podzespołów. Części i podzespoły, które negatywnie przeszły proces weryfikacji, a nie wchodzące w skład wymienianych podczas naprawy głównej silnika, należy udokumentować w protokole weryfikacyjnym wraz z opisem usterek, wyceną oraz dodatkowym terminem realizacji (jeśli dotyczy). Następnie należy przesłać zebraną dokumentację do Zamawiającego, który wprowadzi aneks do umowy dotyczący ceny i terminu realizacji.

2. Czy Zamawiający w ramach remontu w/w silnika po 12 latach zleca sprawdzenie oraz wykonanie wszystkich dyrektyw zdatności (tzw. Airworthiness Directives), biuletynów serwisowych (tzw. Service Bulletins) oraz instrukcji serwisowych (tzw. Service Instructions) obowiązujących w dniu realizacji Zamówienia? A jeżeli tak, to czy i w jaki sposób Zamawiający zobowiąże się w Umowie rozszerzyć zakres Zamówienia (w tym cenę i termin jego wykonania), jeżeli z obowiązujących dyrektyw zdatności lub biuletynów serwisowych lub instrukcji serwisowych wynikać będzie konieczność wymiany dodatkowych części remontowanego silnika, nie objętych obowiązkiem wymiany zgodnie z instrukcją remontową producenta?
Odpowiedź
Zamawiający w ramach remontu silnika zleca wykonanie wszystkich obowiązujących dyrektyw zdatności (tzw. Airworthiness Directives), biuletynów serwisowych (tzw. Service Bulletins) oraz instrukcji serwisowych (tzw. Service Instructions) obowiązujących w dniu realizacji Zamówienia. Jeżeli w ramach wykonywanych czynności wymienionych powyżej zaistnieje potrzeba wymiany dodatkowych części remontowanego silnika, nie objętych obowiązkiem wymiany zgodnie z instrukcją remontową producenta, należy (identycznie jak w pkt. 1) sporządzić  protokół weryfikacyjny wraz z opisem usterek wyceną oraz dodatkowym terminem realizacji (jeśli dotyczy). Następnie należy przesłać zebraną dokumentację do Zamawiającego, który wprowadza aneks do umowy dotyczący ceny i terminu realizacji.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.
Zamawiający
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